

# 从亚运到奥运,全民运动蔚然成风



8月21日,第十届梅沙教育全国青少年帆船联赛宁波象山站在宁波象山亚帆中心开幕,吸引了来自全国130多名选手参赛。

拍友 金莹莹 本报记者 贺元凯 摄

塞纳河畔,巴黎奥运会已经落幕,但中国体育健儿在赛场上的卓越表现,再次点燃了大家对体育的热情。炎炎夏日,杭州奥体中心、宁波象山亚帆中心、温州龙舟运动中心、湖州市德清县地理信息小镇三人篮球场……浙江各地运动场所洋溢着浓郁的运动氛围,人们挥汗如雨,共享运动激情。杭州亚运会留下的各类体育场馆和各种健身设施,如今已成为老百姓家门口健身的打卡点,越来越多的人成为科学锻炼的受益者,全民运动蔚然成风。



湖州市德清县地理信息小镇三人篮球场,选手们正在比赛。

拍友 赵宁 摄



绍兴市攀岩队在柯桥羊山攀岩中心备战即将在十月份举行的全国少年攀岩锦标赛。 本报记者 郑培庚 拍友 徐晔 摄



杭州市上城区全民健身中心游泳馆里学习游泳的孩子。 本报记者 林云龙 摄



2024年中国·温州乡村龙舟超级联赛在温州龙舟运动中心举行,选手们手持划桨,随着鼓点节奏奋力挥动、劈波斩浪。 本报记者 朱海伟 王艳琼 共享联盟·瓯海 陈铭铭 摄



8月22日晚,金华市体育中心体育馆的羽毛球场人气爆满。

本报记者 金思成 沈超 摄



从今年起,连续四年的全国青少年棒球锦标赛U12组都将在杭州萧山瓜沥棒垒球场举行。 本报记者 董旭明 摄



杭州奥体中心网球场地对市民低价开放,一群年轻的网球爱好者在这里练球、打卡。

本报记者 董旭明 摄